Les costumes des nombres

Sur le nombre : 50
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50 = 50 unités

50 = 5 d. (dizaines)

50 =10 +10 +10 + 10 + 10

50=40+10 50 =10 +10+10 +10+ 10

A

50 =20 +20 + 10 50 = 20+20+10

50=30 + 20 50 = 30+20

50= 25+25 50 = 25+25
En m'aidant de la bande numérique ou de la comptine des nombres que j'ai dans
la téte,

Famille quarante Famille cinquante

40|41|42|43|44|45|46|4?|48|49\ 50 [ 51]52] 53] 54] 5556 | 57[58]59

je peux aussi écrire que -
50=49+1 et 50=51-1
50=48+2 et 50=52-2




Sur le nombre : 54
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94 = 54 unités
94 = 5 d. (dizaines) et 4 u. (unités isolées)

54 =10 +10+ 10+ 10 +10+ 4

54 =50 +4 A 50 =10 +10+10 +10+10
594 =20 +20 + 14 50 =20+20+10
54=40 + 14 50 = 40+10

50 = 25+25

En m'aidant de la bande numérique ou de la comptine des nombres que j'ai dans
la téte,

Famille quarante Famille cinquante

40

41

42

43

Li [ 45) 46| 47 | 48| 49 50|51 (52|53 |54|55|56|57(58]|59

je peux aussi écrire que :

594 =53+1 et 54=55-1
94=02+2 et 54=56-2




Sur le nombre : 56

ENEEEEEEEE,
EREEREREEE

EREEEREEEE

o e o, e \\\I]

|
|
|

=
Q
=

56 = 56 unites

56 = 5 d. (dizaines) et 6 u. (unités isolées)
56 =10 +10+ 10+ 10 + 10+ 6

56 =50+6

56 =20 +20 + 16

En m'aidant de la bande numérique ou de la comptine des nombres que j'ai dans
la téte,

Famille quarante Famille cinquante

40| 61|42 43 |44 |45 (46|47 (48|49 |50 51|52 |53 [54]55|56(57|58(59

je peux aussi écrire que :
56=55+1 et 56=57-1
506=54+2 et 56=58-2




Sur le nombre : 59
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LLFLEE I
LLFLEE I

90900 5
959 = 59 unités
59 = 5 d. (dizaines) et 9 u. (unités isolées)

59=10+10+10+10+10 +9

59=50+9
59 =20 +20 + 19
59=40 + 19
59 = 30+29

En m'aidant de la bande numérique ou de la comptine des nombres que j'ai dans
la téte,

Famille cinquante
Fa mllle somante

51|52 5354 |55[56 |57 |58 | 59 60|61|62|63|64|65|66|6?|68|6‘3

je peux aussi écrire que :
509=58+1 et 59=60- 1
09=57+2 et 59=61-2



